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GYMNASIUM AM KATTENBERGE


Wiederaufnahme des Unterrichts in den 
Jahrgängen 9/10 ab 18.05.20
Dokument für Schülerinnen und Schüler und Lehrerinnen und Lehrer
Weitergabe an die Schülerinnen und Schüler über die KlassenlehrerInnen bis 15.5.20
Gültig ab 18.05.20 (Version 1, Stand 11.05.20)
Änderungen durch geänderte Vorgaben oder 

Erfahrungen sind jederzeit möglich
Die folgenden Regelungen für das GAK verlangen von Schülerinnen und Schülern sowie den Lehrkräften ein hohes Maß an Disziplin und Aufmerksamkeit. Gerade jetzt sind wir alle darauf angewiesen, uns an Regeln zu halten und gemeinsam die Situation bestmöglich zu meistern.
Insbesondere sind wir zu jeder Zeit an jedem Ort in der Schule auf die Einhaltung der Abstandsregel (mindestens 1,5 Meter zur nächsten Person) angewiesen.

1) Ankunft in der Schule

Die Schülerinnen und Schüler betreten das Gebäude durch den Haupteingang und begeben sich nach erfolgter Handreinigung umgehend in ihren auf dem Stundenplan ausgewiesenen Raum (Klassen-, Kunst- oder Musikraum). Wenn die erste Doppelstunde in einem Naturwissenschaftsraum stattfindet, warten die Schülerinnen und Schüler im Forum und halten sich an die dort ausgehängten Hinweise zur Aufstellung in Reihen. Achtung: Alle Flure sind Einbahnstraßen, die Feuertreppen dienen als Abgangstreppen (siehe Wegeplan).  Die Frühaufsicht schließt morgens auf und beaufsichtigt den Flur, so dass alle Unterrichtsräume von 7:40 bis 15:20 durchgängig geöffnet sind. Der Vertretungsplan sollte, wenn möglich, online eingesehen werden, um Ansammlungen vor den Bildschirmen zu vermeiden.
2) Organisation des Unterrichts

· Ab 18.5.20 findet der Unterricht in Jg. 9 und 10 wieder nach Stundenplan in der Schule statt. Am 18.5. und 25.5. beginnen die Klassen mit einer Klassenlehrerstunde. Der Sportunterricht vor Ort entfällt bis auf weiteres, ebenso verbleibt der Unterricht in Religion/ WuN und in den cde-Klassen die 2. Fremdsprache im Home Learning.
· Die 9. und 10. Klassen werden durch die KlassenlehrerInnen alphabetisch nach Klassenliste in zwei Gruppen geteilt, wobei die alphabetisch erste Gruppe Unterricht in den A-Wochen in der Schule erhält, die zweite in der B-Woche. Die Einteilung ist den Schülerinnen und Schülern bis spätestens 15.5.20 mitzuteilen.
· Schülerinnen und Schüler, die in der A-Woche in der Schule unterrichtet werden, werden in der B-Woche durch das bekannte Verfahren des Home Learnings unterrichtet.
· Schülerinnen und Schüler, die in der B-Woche in der Schule unterrichtet werden, werden in der A-Woche durch das bekannte Verfahren des Home Learnings unterrichtet.
· Wir starten in der 21. Woche, also in einer ungeraden Woche = B-Woche! 

· Jede Kollegin/ jeder Kollege dokumentiert die Fehlzeiten und den Unterricht eigenständig, das Klassenbuch wird im Moment nicht geführt.

3) Pausen und Freistunden
Die Schülerinnen und Schüler können die Pausen im Klassenraum oder draußen verbringen. Um Staus an den Ab- und Aufgängen zu vermeiden, können die Schülerinnen und Schüler zu jedem Zeitpunkt in der Pause raus oder rein gehen. Wer Unterricht im Fachraum hatte, muss die Pause draußen verbringen (Jg. 9 hinterer Schulhof, Jg. 10 bei den Containern). Details sind dem Hygieneplan unter Punkt 3 zu entnehmen.
4) Leistungsbewertung
Die Bewertung erfolgt nach den bisher erbrachten Leistungen im Schuljahr und nach den noch zu erbringenden Leistungen (Mitarbeit) bis zu den Zeugniskonferenzen. Klassenarbeiten werden in diesem Schuljahr aufgrund der besonderen Situation nicht mehr geschrieben.
5) Hygieneregelung
Die allgemeinen Hygieneregelungen sind dem Hygieneplan des GAKs zu entnehmen (siehe Anhang).
6) Mensa

Die Mensa ist bis auf weiteres geschlossen. Die Verpflegung kann von zuhause mitgebracht werden.
Anhang:

i) Wegeplan mit Räumen 

ii) Hygieneplan GAK

iii) Stundenpläne 18.-20.05.

